

# 涧西区6个安置房项目开工

## 瀍河回族区史家湾村整村改造安置房项目也于昨日开建

□记者 马文双 见习记者 张怡  
通讯员 孙丽涛 王少峰

前天和昨天，涧西区、瀍河回族区共有7个旧城及城中村改造安置房建设项目集中开工，其中，涧西区有6个。

那么，这些安置房项目的居住条件将会怎样？本报记者先带您来瞧一瞧。

### 摩天中城项目

该项目位于南昌路与丽春路交叉口东南角，规划用途为住宅兼商业，总占地面积2.9万平方米，计划总投资6亿元，将建设集购物、休闲、娱乐、饮食为一体的大型商业中心。其中，32层高层住宅楼5栋（住宅600套），并配有社区卫生服务中心和社区服务用房。项目总建设工期为两年。

### 兴隆寨城中村改造安置房项目

该项目建设区域东临涧河，南依洛河，北至九都路，西至丽新路，计划总投资12.75亿元，改造涉及居民1684户。现开工村民安置房项目建设用地156.8亩，建筑

面积50.9万平方米，将建设12栋百米安置楼房4550套，并规划有幼儿园、小学、中学等。项目竣工后，这里将成为一个集商贸、酒店、服务、高档住宅等于一体的综合性商务社区。项目预计2014年6月竣工。

### 中信青年家园项目

该项目位于中信厂前广场东侧，计划投资2.3亿元，规划总建筑面积约6.5万平方米，其中商业面积约7000平方米；规划1栋有369套公租房的27层青年公寓，1栋24层准五星级酒店的双子楼（1~4层为裙楼，裙楼内设商务中心、中西餐厅、健身中心等）。项目将于2013年8月竣工。

### 符家屯村城中村改造安置房项目

该项目位于华山路以东，芳华路两侧区域，计划总投资11.8亿元，改造涉及居民1084户。现开工村民安置房项目建设用地174亩，建筑面积47.2万平方米，将建设15栋高层安置楼房3752套。整体改造工程预计2014年6月竣工。

### 南村项目

该项目位于涧西区南村，计划投资9.5亿元，改造涉及居民835户。现开工村民安置房项目建设用地88亩，建筑面积38.15万平方米，将建设10栋百米安置楼房3830套。整体改造工程预计2014年6月竣工。

### 中钢洛耐院生活区改造项目

该项目位于龙鳞路与西苑路交叉口东南角，计划投资6800万元，规划总建筑面积约2.77万平方米，其中商业面积约2900平方米。将开发1栋21层商住两用楼，1栋5层和1栋7层住宅楼，预计2013年年底竣工。

### 史家湾村整村改造安置房项目

该项目位于启明东路延长线以南，安居路以东；涉及安置村民816户，约3500人；计划总投资12.8亿元，建筑面积22万平方米。项目将建设18栋26层或33层的高层住宅，包括60平方米至140平方米的多种户型，小区内配套建有社区服务中心、文化活动站、商业区、卫生站等，预计2014年6月全部竣工。

## 央视聚焦我市文明城市创建工作

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 2011年12月30日，中央电视台科教频道专题栏目组来洛，为即将开镜的《文明中国·讲述·洛阳篇》开展筹备工作。

央视《讲述》栏目今年将针对新当选全国文明城市的27个城市，推出专题节目。《文明中国·讲述·洛阳篇》专题纪录片的主题是“文明城市 让爱温暖你我”，将采用记录典型人物、典型

事件的发生、发展以及当事人讲述的形式，配以编导感言，聚焦我市创建全国文明城市过程中的感人故事。

涧西区重庆路办事处成为此次央视摄制组聚焦的基层单位。该办事处辖区内群众自发组织开展的“邻居节”、“百家宴”等活动，成为我市创建全国文明城市活动的缩影。《文明中国·讲述·洛阳篇》节目时长30分钟，2012年元旦过后正式拍摄制作。

## 我市22个单位获得省级文明奖

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 2011年度省级文明奖日前揭晓，我市共有22个单位获得相关荣誉。

22个获得省级文明奖的单位中，偃师市荣膺河南省文明城市称号；新安县获得河南省文明县城称号；涧西区、老城区获得河南省文明城区称号；嵩县获得河南省创建工作先进县城称号；洛龙区通过河南省文明城区复审，继续保留荣誉称号。

嵩县车村镇、洛龙区安乐镇、汝阳县刘店镇、偃师市岳滩镇岳滩村、嵩县车村镇明白川村、洛宁县长水乡长水村等6个村镇获得河南省文明村镇称号；孟津县麻屯镇、嵩县大章镇、新安县铁门镇、栾川县狮子庙镇、洛宁县兴华镇、孟津县平乐镇妯娌村、孟津县送庄镇梁凹村、洛宁县兴华镇兴华村、洛龙区关林镇皂角树村、洛龙区开元路办事处曹屯村等10个村镇获得河南省创建工作先进村镇称号。

## 马寺钟声迎新年 今日还将举行书画义卖、腊八施粥等活动



▲莲花灯祈福。



▲新年祈福法会。  
记者 高山岳 赵朝军 通讯员 张哲生 摄

□记者 李燕锋

本报讯 昨晚，千年古刹白马寺热闹异常，来自四面八方的市民和游客在吉祥的马寺钟声中迎来了新的一年。

22时30分，祈福法会正式开始，寺院内外梵音萦绕，白马寺方丈印乐大和尚带领108位来自全国各地属龙的朋友，在山门前诵经祈福、点长明灯，祈求新的一年吉祥如意。23时42分，白马寺僧人敲响新年钟声，表达美好祝愿。随后，游客们依次登上钟楼撞钟祈福。当零点

的钟声敲响，霎时间，山门外龙腾狮跃，鞭炮齐鸣；山门外欢呼雀跃，祝福声声，整个白马寺笼罩在一片祥和的气氛中，现场的人纷纷为亲朋祈福，共同迎接新年。

白马寺是印度佛教传入后中国建立的第一个官办寺院，被称为中国佛寺的“释源”、“祖庭”。而作为洛阳八大景之一的“马寺钟声”，是历代文人骚客咏礼赞的古都文物胜景。为恢复“马寺钟声”盛景，近年来，市民族宗教局、市旅游局等精心策划，把“马寺钟声”迎新年祈福活动打造成了一张新的城

市名片。今年的“马寺钟声”新年祈福法会由市委统战部、市民族宗教局、市旅游局、洛阳广播电视台总台等主办，白马寺、洛阳网等协办。

今天是农历腊月初八、佛祖释迦牟尼成道日。今天上午，白马寺还将举办“禅墨慈心——2012白马寺慈善书画展”义卖活动暨“释源春秋”主题摄影大赛启动仪式；同时，寺院今天还面向全社会开展施粥活动，白马寺方丈印乐大和尚亲自为前来喝粥的游客施粥、祈福。如果你有时间，不妨前去喝上一碗，沾沾佛气、沾沾喜气。

## 河图网今日开通

□记者 高均海

本报讯 今日零点，河图网(<http://www.whetuwang.com>)正式上线。

河图网是洛阳日报报业集团“五报两网”体系中的一网，网名语出“河图洛书”，一是寓意植根于中

原大地、洛河之畔，二是定位于河南省最专业的图片网站。

用图片“网”罗天下事，让影友一“网”情深，是创建河图网的目的。盛装上线的河图网，将以丰富的图片及各类视觉产品，为网友提供一个全新的专业视觉平台。

## 市经济新闻人物系列网络展评揭晓

□刘宏波

本报讯 昨日，“洛阳市经济新闻人物系列网络展评”结果揭晓。

“洛阳市经济新闻人物系列网络展评”活动2011年12月18日

启动公众投票，27日下午18时结束，展评结果以公众投票情况确定。

本次活动由洛阳市工商联、洛阳商报社、洛阳网主办，洛阳网承办。评选结果请登录洛阳网([www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn))查询。

## “‘囍’从天降 幸福竞赛” 公益联谊活动举行

□记者 张夏青

本报讯 昨日下午，“‘囍’从天降 幸福竞赛”大型公益联谊活动隆重举行，50对幸运的新娘以集体派对的方式上演新年狂欢。

此次活动由洛阳商报社主办，钼都利豪国际饭店、京安牡丹城酒店、瀚金宫海鲜大酒店、吉庆祥文化传播有限公司等单位协办。活动通过“专版秀幸福”和“公益联谊活动”两大方式，为近期步入婚姻殿堂的新人们送上了独特的新人祝福和意外惊喜。

## 公告

尊敬的中国移动客户：

为向客户提供更优质的网络服务，我公司定于2012年1月1日至1月31日24:00至次日6:00进行网络调整，调整期间会短暂停业，由此给您带来的不便，敬请谅解！

感谢广大移动客户对中国移动长期的支持与信赖。

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司